《遇见你真好》纪思清、廖锡荣同游满屏尴尬

# 熊珍珍 钟嘉骏遭遇"情感危机"



据新华娱乐钱钟书先生曾说:"旅行最实验得出一个人的品行。"也有人认为,旅行是检验真爱的"试金石"。

浙江卫视《遇见你真好》6日晚8时30分,迎来第十一期节目,也迎来了旅行约会周。每位男生将从三亚、杭州、邮轮、广州这四个候选目的地中挑选一个,女生则将随机抽

取写有目的地的匿名信封,选到相同目的地的两人,将共同完成本次旅行约会。

### 廖锡荣、纪思清同游尽显尴尬

上期节目结尾,廖锡荣和纪思清在机场相遇的画面,不仅引爆了网友们的期待值,还让董又霖大呼"精彩了"。然而,对于一直在错过并已经解锁的"清晰 CP"来说,这场经历了来回周折的约会,却显得格外的不自在。

机场见面时,锡荣刻意回避,思清则选择沉默,场面一度陷入尴尬。在走三亚的全海景玻璃栈桥时,害怕的思清又几次三番地躲开了锡荣默默伸出的"援手"。如此谨慎又小心地保持距离,让恋爱侦察团一致感觉"怪怪的",而宁静更是感慨道:"很多事情都变了。"

如果说,"清晰 CP"是有缘无分,那么"棕熊 CP"就是缘分天注定。6日播出的节目中,钟嘉骏和熊珍珍将在邮轮上,迎来两人命运般的第三次约会。一句"怎么又是你",不仅让两位约会的主角绽放笑容,也让恋爱侦察员们纷纷露出"姨母笑"。但令人意外的是,这场约会并没有让钟嘉骏和熊珍珍之间的感情持续升温,反而成为了两人关系进一步发展的维脚石。

### 宁静分析"直男行为"力挺陈溥江

除了持续变化的约会模式,恋爱侦察团也将在节目中迎来首次组队对决。节目中,咕咕机本机"空降"观察室,女生将向男生实名发送咕咕机信息,形成两两组队,收到多条信息的男生,可对女生进行反选。组队成功后,三组队伍将进行连线比拼,获胜组可赢得三颗珀莱雅海洋之心,失败组则各失去三颗。

现场,董又霖表示:"感觉没有收到咕咕机,就是考试不及格的那种感觉。"巧的是,他也正如自己所说,成为了唯一落单的男生,而一向理智分析的王耀庆,则获得了吴宣仪和黄荻钧的青睐。对此,机智的小选表示,没选董又霖是为了"竞争第一"。

但是, Jeffery 对于这样的解释明显不买账, "你要跟我竞争第一,那你想太多了吧!"并向身旁的王耀庆吐槽道, "她两颗哎!"如此赤裸裸的"嫌弃",一下子点燃了吴宣仪的"怒火", "什么两颗?我四颗!谢谢!"最终, "护短"的王耀庆与吴宣仪默契组队, 向董又霖发起挑战。

此外,"陈溥江救助会"资深会员宁静, 还将兼任"直男行为"研究员,深度分析陈溥



江的每一个举动,并献出研究结果,"溥江多敏感的人,每一个动作他都尽收眼底,然后有所表示。我觉得这个男的特别好。"

而在王耀庆和沈涛为孙懿琳抱不平时,她 又立马维护溥江,表示:"如果溥江没有察觉到 懿琳喜欢他,我把这段录像吃了。"如此"豪言 壮语",让两位"对方辩友"立马闭麦。

《最强大脑之燃烧吧大脑》林之队背水一战

### 超级队员栾雨满血复活 升级版"迷踪推盘"亮相舞台



据新华娱乐上期节目,在《最强大脑之燃烧吧大脑》"林云大战",为网友们呈现了三场精彩烧脑的对决,在激烈而又紧张的氛围中,林之队1:2不敌云之队,"山水少年"陈皓禹遗憾离场,令网友惋惜不已。

5 日晚,"山林大战"拉开序幕,这是本季山之队的团队赛首秀,也是决定林之队命运的一场比赛。

### 超级队员栾雨满血复活出战

由于第一场团队赛以 1:2 输给了云之队,林之队目前仅积一分,要想取得人主国际战队的资格,林之队必须在本期的比赛中战胜山之队。

因为上一场的失利,林之队损失了陈皓 禹这一员战将,在人员配置方面已经有所不 足,而此次面临的对手,又是有着卫冕冠军的 山之队,山之队麾下不仅有记忆大师刘仁杰, 还有上一季零败绩的超级队员孙勇坐镇。面 对着"内忧"与"外患",林之队只能在这场战 役中放手一搏、背水一战,才有取得成功的可

由于每队超级队员只能有一次出场机会,上期节目中,林之队栾雨并没有出场,在这场至关重要的"生死大战"中,为了取得最终的胜利,背水一战的林之队很有可能派出经验丰富的栾雨出战。

在上一季节目中,凭借着百人抢位赛中优秀的表现,栾雨成功进入水之队,但在后期的团队赛和国际赛中,五战五败的他,也被网友调侃"无胜绩"。这一次,作为超级队员,栾雨满血复活归来,在团队赛备战期间,他与好兄弟好朋友徐萌指导队员备战。

#### 升级版"迷踪推盘"亮相舞台

上季节目,在云之队与水之队团队战第三场奇袭赛中,云之队张梦南对垒水之队杨英豪,两人对决的项目"迷踪推盘",给网友留下了深刻的印象。

在该项目中,15个正方形滑块组成一个4×4推盘,每个推盘有一条正确路径,选手需将打乱后的滑块路径复原。在本期的比赛中,有一个名为"迷宫夺宝"合作项目,A选手需要挑战的就是"迷踪推盘",但这次的"迷踪推盘",是上一季的"超级放大版"、"超级加强版",63个正方形滑块组成8×8的推盘,面积是以前的4倍。

在"迷宫夺宝"项目中,选手B则要探寻"我的世界"迷宫,根据A选手传递来的信息,在迷宫中以第一视角寻找宝藏,这种项目设置的方式与游戏十分类似,让嘉宾直呼:"这个项目是我看《最强大脑》从第一季到现在,我最想挑战和我觉得最好玩的一个项目!"

## "全创作唱跳歌手"鼓鼓人气嗨翻天

合体全联"福利熊",手牵手"为爱而爱'

据网易娱乐 鼓鼓与全联大明星 "福利熊"合体出任务啦! "全创作唱跳歌手"鼓鼓吕思纬自从上回与全联"福利熊"结缘成为好朋友,两人日前一起合拍了六支短篇广告,在大屏幕上强力放送。

他们互动萌翻又逗趣,迷倒一票粉丝。近日,鼓鼓和"福利熊"特别在大安森林公园露天音乐舞台,牵手演出"为爱而爱",萌样逗得现场的小朋友与粉丝尖叫声连连、气氛热烈。活动现场,鼓鼓一出场便带来热力四射的演出,马上收服现场大小朋友。谈到最近的近况,鼓鼓透露自己正忙着筹备新专辑,平时除了写歌创作外,也趁着空档学习绘画课与歌唱课,不断精进自己的歌唱实力。

被问及儿童节的话题时,鼓鼓笑说:"我小时候很少过儿童节,印象中,儿童节收过的礼物只有学校送的铅笔盒,很实用。"而现场

也别开生面举办千人写生赛,总奖金更高达10万元,让鼓鼓看了心痒痒,笑称也很想加人写生的行列。

行程满档马不停蹄的鼓鼓,当日下午还 赶至新光三越信义香堤大道广场,参加了"非 乐不可 非你不可"NONSTOP 春日音乐祭, 压轴出场沸腾全场,所有观众见证了他能歌 善舞的超人气魅力。

在卖力演出的背后,陪伴鼓鼓近 15 年的 爱犬米奇近日生病,他相当挂念心情受到影响,为此他也为"米奇"写了一首歌,将对它的 爱满满写进歌中,也希望这首歌能尽快唱给歌迷听。

接下来几日,鼓鼓继续带来精湛的演出, 更多鼓鼓吕思纬的相关消息,请关注微博 "MP 魔幻力量鼓鼓"以及相信音乐官方微 博、微信。

